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6850 创建的VXLAN的ID不能大于16000000提示失败

问题描述

设备：6850-56HF   F6610
问题描述：

         L3VNI，取值范围为0～16777215。但是设备上配置为16100000报错操作失败

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/361
https://zhiliao.h3c.com/User/other/51778


解决方法

l2vpn drni peer-link ac-match-rule vxlan-mapping
 
l2vpn drni peer-link ac-match-rule vxlan-mapping命令用来在采用以太网聚合链路作为IPL的分布式聚
合组网中，配置通过VXLAN ID映射方式生成IPL上动态AC的报文匹配规则。
undo l2vpn drni peer-link ac-match-rule vxlan-mapping命令用来恢复缺省情况。
【命令】

l2vpn drni peer-link ac-match-rule vxlan-mapping
undo l2vpn drni peer-link ac-match-rule vxlan-mapping
【缺省情况】

采用以太网聚合链路作为IPL的分布式聚合组网中，IPL上动态AC的报文匹配规则与用户侧链路上AC的
报文匹配规则相同。

【视图】

系统视图

【缺省用户角色】

network-admin
mdc-admin
【使用指导】

缺省情况下，采用以太网聚合链路作为IPL的分布式聚合组网中，用户侧接口上创建以太网服务实例、
配置报文匹配规则并关联VSI后，VTEP会在IPL上自动创建具有相同报文匹配规则、关联相同VSI的AC
。在这种情况下，如果不同用户侧接口上AC的报文匹配规则相同，但关联了不同的VSI，则会导致IPL
上动态创建的AC之间发生冲突。本命令用来解决上述问题。
配置本命令后，IPL上的AC报文匹配规则将由VXLAN ID映射生成。在VTEP上创建VXLAN后，IPL上会
自动生成AC，该AC与VXLAN对应的VSI关联，该AC的报文匹配规则为：
·              外层VLAN标签（s-vid）为VXLAN ID除以4094，取整后加1，即VXLAN ID/4094+1。
·              内层VLAN标签（c-vid）为VXLAN ID除以4094，取余后加1，即VXLAN ID%4094+1。
·              如果计算出来的外层VLAN标签为IPP口的PVID，则s-vid变更为VXLAN ID%4094+1、无c-vid
。

执行本命令后，VTEP上创建的VXLAN的ID不能大于16000000。
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